Liebe Eltern,

Schießen - woran denkt man in der heutigen Zeit als erstes, wenn man dieses Wort hört?

Vermutlich denken Sie an:

-Amoklauf

-Gewaltverherrlichung

-Killerspiele

usw.

Es stimmt, in der letzten Zeit wurde viel schlechte Presse zu diesem Thema verbreitet und viele Leute haben vernichtende Worte über den Schießsport geäußert, ohne jedoch jemals ein Schützenhaus oder einen Schützenverein von innen gesehen zu haben. 

Doch wieso werden normale Schützenvereine von solchen Personen ohne fundierter Ahnung vom Schützenwesen oftmals mit solch schlimmen Taten in Verbindung gebracht?
Um es zu verdeutlichen: Wie viele Erinnerungen haben Sie zum Thema Krieg, Leid, Terror und wie viele Sachen fallen Ihnen dagegen zu Themen wie Frieden und Versöhnung ein?

Es ist verständlich das schreckliche Taten meist stärker in Erinnerung bleiben, weil sich die Presse viel mehr darum reißt, darüber zu berichten. Doch sehen wir uns mal die positiven Aspekte einer Mitgliedschaft im Schützenverein an:
Was bringt es genau Ihrem Kind, einem solchen Verein beizutreten?
Im Folgenden werden ein paar Aspekte davon aufgezählt:
Ihr Kind:

- lernt Gemeinschaftsbewusstsein in einem Verein 

- bekommt eine sehr trainierte und gute Körperhaltung

- steigert im Schießsport seine Konzentrationsfähigkeit

- hat Spaß und Sport zugleich

- steigert mit dem Schießen seine physische und psychische Leistungsfähigkeit und Ausdauer

- lernt, sich realistische Ziele zu stecken und diese dann auch zu erreichen

- lernt Freunde und Bekannte im Verein kennen

- lernt, ein Ehrenamt zu bekleiden

- Trainingseinheiten mit geschulten Übungsleitern

Ihr Kind ist zu ruhig, zu flippig, lustlos oder hängt zu viel vor dem PC?
Ruhe ist im Schießsport eine wichtige Basis, doch bei weitem nicht alles. Mit Gleichgewicht, Ruhe und Konzentration, in Verbindung mit Ausdauer, Engagement und Ehrgeiz kann auch aus vermeintlich negativen Eigenschaften das Optimum an Leistung erzielt werden. Egal welche körperlichen Anlagen Ihr Nachwuchs mitbringt – beim Schießsport kann jeder durchstarten.
Ich hoffe, dass Sie nun ein etwas anderes Bild vom Schützenwesen haben. Bilden Sie sich doch einfach Ihre eigene Meinung und kommen Sie mit Ihrem Kind bei uns im Schützenverein vorbei, nehmen an unserem kostenlosen Training teil und überzeugen Sie sich von unseren Trainingsmethoden und dem Erlebnis „Schießsport“. Das Training findet jede Woche dienstags und freitags um 18 Uhr in unserem Vereinsheim in Musterstadt statt. 
Ich würde mich freuen, Sie bald bei den Musterstädter Schützen als Gast begrüßen zu können.

Natürlich bin ich für nähere Fragen rund um das Thema Schießsport jederzeit für Sie erreichbar. (Tel.-Nr. 0123/456789 oder email: max.mustermann@online.de)
Mit freundlichen Grüßen 

Max Mustermann
